
Hazai sztárok az árvízkárosultakért
 Szerzõ Administrator
2010. augusztus 06.
Utolsó frissítés 2010. augusztus 26.

 A legnagyobb hazai elõadók is az árvízkárosultakon segítenek. Bebe, Zséda, Caramel, Tóth Gabi, Csipa, Csík János,
Varga Miklós, Szvorák Katalin, Rúzsa Magdi, Dolhai Attila, Bereczki Zoltán, Szinetár Dóra, Csézy, Feke Pál, Szomor
György és Fekete Attila is igent mondott a felkérésre, hogy egy közös dallal segítsenek a bajbajutottakon.

(Blikk Online)
próba: http://www.youtube.com/watch?v=trB85q3RXZw
sajtófogadás: 
http://videa.hu/videok/hirek-politika/az-osszefogas-dala-augusztus-20-dal-LZpcAHqsaONR6TKp

Sylvester Lévay elégedett az Összefogás dalával

Sylvester Lévay, azaz Lévay Szilveszter elégedett az árvízkárosultak megsegítésére született Összefogás dalával. Ezt
a zeneszerzõ jelentette ki a Heti Hírmondó címû mûsorban egy telefoninterjú alkalmával. A müncheni otthonában tartózkodó
zeneszerzõ világszínvonalúnak tartja a magyar mûvészek által készített feldolgozást.
A világhírû zeneszerzõ mindig arra törekszik, hogy az érzelmei vezessék komponálás közben. Amikor évekkel ezelõtt
megírta a dalt, sejtette, hogy többre hivatott egy egyszerû slágernél, ezért „inkább berakta a fiókba”. Tudta, hogy a mûnek
egyszer még jelentõsége lesz - emlékezett vissza. 

Elmondta: úton volt, amikor értesült a magyarországi árvízrõl, és megdöbbentették a képsorok. 

A Grammy-díjas Sylvester Lévay 1975-ben írta a Fly, Robin fly címû dalt, amiért megkapta a zenészeknek járó egyik
legnagyobb elismerést. Hollywoodban több mint 100 film zenéjét szerezte. Dolgozott egyebek mellett Spielberggel és
George Lucasszal is. 

A világhírû zeneszerzõ az Elizabeth után elkészítette a Mozart, a Rebecca, majd a Marie Antoinette címû musicalt,
amelyeket a világ legnagyobb színpadain töretlen sikerrel játszanak. 

Lévay Szilveszter 1961-ben, 16 évesen indult el Szabadkáról a nagyvilágba, de máig erõsen kötõdik a városhoz. 

A mûsor vendége volt Nagy Anna kormányszóvivõ, valamint az elõadómûvészek közül Szvorák Kati és Bebe. A
beszélgetést nézze meg videón! 

(Duna TV, Heti Hírmondó, 2010.08.15. vasárnap)

Jótékonyság

Ismét a nézõk segítségét kéri a Duna Televízió: ezúttal az Összefogás dalának sugárzásával biztatja
adományozásra a világban élõ magyarokat. A kérés reményteli, hiszen nézõink egyszer már bebizonyították, hogy
baj esetén összefognak: augusztus elejéig 342 millió forintot adományoztak a magyarországi árvízkárosultaknak. Az
összeg a Nemzet Televíziója közvetítésével a Magyar Ökumenikus Segélyszervezethez került. A közszolgálati adó nézõinek
köszönhetõen így négy teljes falut, Szendrõt, Ócsanálost, Tolcsvát és Erdõhorvátit fogják helyreállítani - az adományok
körülbelül 250-300 ház újjáépítési költségeit, sõt, a nélkülözhetetlen ingóságok pótlását is fedezik. 

A segítségre azonban továbbra is szükség van. Ezért készült el a Kormány felkérésére az Összefogás dala, amelynek
létrehozásában számos magyar sztár közremûködött: Rúzsa Magdi, Tóth Gabi, Feke Pál, Bebe, Varga Miklós, Csézy,
Csík János, Bereczki Zoltán, Szinetár Dóra, Dolhai Attila, Zséda, Szvorák Katalin, Csipa. A dallamot Lévay
Szilveszter, a szöveget Szomor György írta....
Erdély Ma, 2010 augusztus 21.

Mûvészösszefogás az árvízkárosultak megsegítésére! 

Rúzsa Magdi, Tóth Gabi, Feke Pál, Bebe, Varga Miklós, Csézy, Csík János, Bereczki Zoltán, Szinetár Dóra, Dolhai
Attila, Zséda, Szvorák Katalin, Csipa - a mûvészek, akik mind-mind nevüket és munkájukat adták az
árvízkárosultakért létrejött dalhoz. A dallamot Lévay Szilveszter, a szöveget Szomor György írta, mely Szvorák Katalin
népdalénekesnõ szerint édes-keserû. Édes az összetartás miatt, szomorú az aktualitása miatt....

Szvorák Katalin édes-keserû dala
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Az elismert népdalénekes az Ipoly mentén töltötte gyermekkorát azon a területen, amelyet árvíz sújtott. Személyes
ügyének érzi tehát, hogy segítsen a rászorulókon és éppen ezért rendkívüli módon örült a felkérésnek, hogy felvidékiként
részt vegyen a délvidéki származású Lévay Szilveszter által írt dal közremûködésében, amely az árvízkárosultak
megsegítését szolgálja. „Fantasztikus a dal, a dallama és a szövege mindig bennem zsong. Úgy nevezem, hogy ez egy
édes-keserû dal, hiszen szörnyû események ihlették a szövegét, ám mégis olyan megnyugtató a dallama és az a tudat,
hogy nem vagyunk egyedül”. Szvorák Katalin közvetlenül a pusztítás után jótékonysági koncerteket adott az ország több
pontján is, ám amikor az árvíz által pusztított településen énekelt, elakadt a szava. Elmondása szerint a
kiszolgáltatottság és tehetetlenség érzése fojtogatja ilyenkor az embert és éppen ezért fontos, hogy összefogjunk és
együtt segítsünk, hiszen mi is kerülhetünk hasonló helyzetbe.
Origo, 2010 augusztus 19.

AZ ÖSSZEFOGÁS DALA:
<script src="http://videotar.mtv.hu/Videok/2010/08/02/21/Dalt_irtak_az_arvizkarosultakert.aspx/Embed"></script>
 

fotók: http://kepek.origo.hu/galleriesdisplay/gdisplay?xml=/1008/Az__s201082165753/gallery.xml&rovat=fotoriport

próba:
http://www.youtube.com/watch?v=trB85q3RXZw
http://videotar.mtv.hu/Cimkek/a/r/arvizkarosultak.aspx
http://www.musicalinfo.hu/index.php?cikk=1267
http://www.hirado.hu/Hirek/2010/08/02/21/Dalt_irtak_az_arvizkarosultakert__ime_igy_keszult.aspx
http://zolidori.gportal.hu/gindex.php?pg=22171984&nid=5661690

sajtófogadás: 
http://videa.hu/videok/hirek-politika/az-osszefogas-dala-augusztus-20-dal-LZpcAHqsaONR6TKp
http://www.origo.hu/itthon/20100803-az-augusztus-20i-unnepi-dal-bemutatasa.html
http://zolidori.gportal.hu/

A hideg futkosott a kormányszóvivõ hátán az ünnepi daltól
Saját bevallása szerint végigfutott a hideg Nagy Anna kormányszóvivõ hátán, amikor az augusztus 20-i ünnepségre írt
dalt hallgatta. A dal keddi bemutatásán a szövegíró és a zeneszerzõ is megküzdött a refrénnel, de az elõadók kisegítették
õket. A dalszövegbõl egyelõre annyi derült ki, hogy augusztus 20-a az összefogásról fog szólni.
Origo, 2010.augusztus 3.

Az összefogás dala az árvízkárosultakért 

Több magyar énekes, köztük Bebe, Bereczki Zoltán, Caramel, Csézy, Csík János, Csipa, Dolhai Attila, Feke Pál, Fekete
Attila, Rúzsa Magdi, Szinetár Dóra, Szomor György, Szvorák Kati, Tóth Gabi és Varga Miklós július 31-én az
Operettszínházban találkozott, hogy együtt énekelje fel Az összefogás dalát, amelyet Lévay Sylvester világhírû,
Grammy-díjas vajdasági magyar szerzõ írt.

A dalt az árvíz utáni megrendítõ összefogás ihlette. A szerzõ, Lévay Sylvester az adományozók sorához csatlakozott,
amikor azzal kereste meg az idei augusztus 20-ai ünnepséget az árvízkárosultak megsegítésének jegyében szervezõ
magyar kormányt, hogy szerzeményét rajtuk keresztül az árvízkárosultaknak ajánlja fel. A dal címe Az összefogás
dala lett.
A szöveget Szomor György írta, az elõadók a legismertebb magyar énekesek közül kerültek ki.

A videoklip-forgatáshoz az Operettszínház és a Mûvészetek Palotája biztosított nagylelkûen helyszínt és stúdiót; a dal
népszerûsítéséhez a Magyar Televízió médiapartnerként csatlakozott.
Úgy tûnik tehát, hogy Az összefogás dala egyik kulcsszereplõje lehet az idei augusztus 20-ai ünnepnek. Azt, hogy
pontosan hogyan épül be az augusztus 20-ai rendezvényekbe, csak késõbb árulják el - közölte a Kormányzati
Kommunikációért Felelõs Államtitkárság.
TV Magazin, 2010. augusztus 04.  13:13

Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium
Kormányzati Kommunikációért Felelõs Államtitkárság
2010. augusztus 3.

Az idei augusztus 20-a különleges ünnep lesz. Szándékosan nem az állami ünnep kifejezést használom - mondta Nagy
Anna kormányszóvivõ a mai sajtótájékoztatón. A kormány „Együtt az Ország!” szlogennel rendezi meg az államalapítás
ünnepét, a napi programokban többször visszatér az árvízkárosultak érdekében történõ összefogás mozzanata. Ezekbõl
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ma három elemet árult el a kormányszóvivõ: a tûzijátékra, egy zeneszerzeményre és Magyarország ünnepi
tortájára vonatkozó részleteket.
 
A Parlament Vadásztermében tartott sajtótájékoztatón több, az augusztus 20-ai ünnep megszervezésében nagylelkû,
önkéntes felajánlást nyújtó adományozó cég, szervezet, magánszemély gyûlt össze. A kormányszóvivõ elmondta, hogy
a kormány elsõ perctõl az árvízi összefogás jegyében képzelte el az augusztus 20-ai ünnepségeket, de arra nem
számított, hogy ilyen sok nagylelkû felajánló csatlakozik a kezdeményezéshez. Immár negyedik hónapja az ország
valóban együtt van, nemcsak szavakban, hanem tettekben is. 

Nagy Anna emlékeztetett: az ünnepségekre a szokásosnál jóval kevesebbet költenek. Az egésznapos programok
részben a tradíciókat követik, de sok újdonságot is tartalmaznak.

A tûzijáték is bevallottan szerényebb, költségtakarékosabb lesz az eddigieknél. Az idei tûzijáték nem akar
versenyezni az elmúlt évek látványával, az idei tûzijáték nem az elkápráztatásról akar szólni; az önmérséklet, a
visszafogottság szimbóluma lesz, amelyet Magyarország legnagyobb természeti katasztrófájában otthonukat elvesztett
honfitársainknak ajánlunk fel, de természetesen szép lesz - fogalmazott Nagy Anna. Mint ismert, a tûzijáték
megszervezésére a szervezõk elfogadták egy magyar vállalkozás (a Kopula 96&rsquo; Kft.) jótékony felajánlását.
A sajtótájékoztatón Farkas Mihály a cég ügyvezetõje is bemutatkozott. 

Nemcsak a tûzijáték, hanem egy dal is felajánlásként érkezett a szervezõkhöz Lévay Sylvesternek, a magyar
származású Grammy-díjas zeneszerzõnek köszönhetõen. Az Összefogás dalához Szomor György írt szöveget,
felénekléséhez pedig több magyar neves énekes ajánlotta fel tehetségét: Bebe, Bereczki Zoltán, Csézy, Csík János,
Csipa, Dolhai Attila, Fekete Attila, Rúzsa Magdi, Szinetár Dóra, Szomor György, Szvorák Kati, Tóth Gabi, Varga Miklós,
Zséda. A dalhoz készülõ videóklipet a kormány kezdeményezésére várhatóan több tévécsatorna is játszani fogja egy
jótékonysági adománygyûjtés keretében. 

A sajtótájékoztatón bemutatták az idei Magyarország Tortáját is. A szakmai zsûri idén egy veresegyházi cukrász
Szilvagombóc tortájának ítélte az elismerõ címet. A tortát az ország minden szegletében meg lehet majd kóstolni, hiszen
receptje elérhetõ, akár a hazai cukrászatok, akár a háziasszonyok is elkészíthetik az ünnep tiszteletére.

Nagy Anna elmondta, hogy az augusztus 20-ai Együtt az Ország! programon 500 árvízkárosult gyermeket látnak
vendégül egész napos programokra. Õk kapják azt a kellemes feladatot is, hogy megkóstolják és megegyék majd az
1000 szeletes tortát.
Dalt írtak az árvízkárosultakért - íme, így készült a klip! 
2010. augusztus 02. 21:14
Az összefogás dala az augusztus 20-i állami ünnep része, a hozzá tartozó klipet ma forgatták, és nemsokára a Magyar
Televízióban is látható lesz 
Közös dallal és videoklippel segítenek az árvízkárosultakon ismert magyar zenészek és musicalszínészek. Az
összefogás dala az augusztus 20-i állami ünnep része, a hozzá tartozó klipet ma forgatták, és nemsokára a Magyar
Televízióban is látható lesz.
Az Operettszínház mûvészei és ismert popénekesek éneklik az Összefogás dalát, összesen 14-en. Ma készült el a
stúdiófelvétel, és videoklipet is forgattak.
„A mûvészek akkor tudnak a legjobban segíteni, hogyha tartják az emberekben a lelket, és hitet adnak azzal, amit
csinálnak. Ez most egy ilyen nagy vállalkozás” - nyilatkozta Dolhai Attila.
A videoklip igazából egy felhívás: egy számlaszámot is mutatnak majd, amelyen az árvízkárosultaknak gyûjtenek. 
 
„Akár pénzzel, akár tárgyi segítséggel, de mindenki tesz valamit, és ez egy nagyon-nagyon jó dolog” - mondta
Zsédenyi Adrienn.
 
A zenét Lévay Sylvester írta; évek óta megvolt már, de eddig nem adta ki. 
„Azt hiszem, ennek így kellett lenni, mert ezt a dalt én eddig azért nem használtam fel, mert nem jött az az idõpont, amire
azt mondtam, ez ehhez passzol pontosan” - nyilatkozta Lévay Sylvester. 
Az Összefogás dala az augusztus 20-ai rendezvénysorozatra készült, és jövõ hétfõtõl lesz látható a Magyar Televízióban. 
Forrás: Híradó 

Több magyar énekes, köztük Bebe, Bereczki Zoltán, Caramel, Csézy, Csík János, Csipa, Dolhai Attila, Feke Pál, Fekete
Attila, Rúzsa Magdi, Szinetár Dóra, Szomor György, Szvorák Kati, Tóth Gabi és Varga Miklós július 31-én az
Operettszínházban találkozott, hogy együtt énekelje fel Az összefogás dalát, amelyet Lévay Sylvester világhírû,
Grammy-díjas vajdasági magyar szerzõ írt.

A dalt az árvíz utáni megrendítõ összefogás ihlette. A szerzõ, Lévay Sylvester az adományozók sorához csatlakozott,
amikor azzal kereste meg az idei augusztus 20-ai ünnepséget az árvízkárosultak megsegítésének jegyében szervezõ
magyar kormányt, hogy szerzeményét rajtuk keresztül az árvízkárosultaknak ajánlja fel. A dal címe Az összefogás
dala lett.
A szöveget Szomor György írta, az elõadók a legismertebb magyar énekesek közül kerültek ki.
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A videoklip-forgatáshoz az Operettszínház és a Mûvészetek Palotája biztosított nagylelkûen helyszínt és stúdiót; a dal
népszerûsítéséhez a Magyar Televízió médiapartnerként csatlakozott.
Úgy tûnik tehát, hogy Az összefogás dala egyik kulcsszereplõje lehet az idei augusztus 20-ai ünnepnek. Azt, hogy
pontosan hogyan épül be az augusztus 20-ai rendezvényekbe, csak késõbb árulják el - közölte a Kormányzati
Kommunikációért Felelõs Államtitkárság.
Dallal az árvízkárosultakért 
A kormány felkérésére ismert és népszerû hazai zenészek álltak össze, hogy elénekeljék a világhírû musical-
szerzõ, Lévay Szilveszter szerzeményét: az Összefogás dalát. A produkció központi szerepet kap majd az augusztus 20-i
ünnepségen is. 
Rendhagyó próba a Mûvészetek Palotájában: az ismert hazai zenészek az árvízkárosultak megsegítéséért álltak
össze egy közös dalra.

„Népzenészként kicsit nehezebb dolgom van, mert inkább a könnyû mûfajhoz tartozik ez a muzsika, de az a fajta sodró
erõ, ami esetleg ebben lehet, és hogy a sok jó zenész-énekes együtt énekli, lehet, hogy sodróbb ereje lesz mint magának
az árnak” - mondta el a hírTV-nek Csík János.

Az Összefogás dalának ötlete a Grammy-díjas vajdasági magyar zeneszerzõé, Lévay Szilveszteré. A szerzõ szerint a
dallam reményt és lelki támaszt adhat. „Ez a dal át tudja vinni azt az erõt, ami a népben benne van” - fogalmazott
Lévay Sylvester.

A különbözõ zenei mûfajok képviselõi saját stílusukban adják elõ a szerzeményt.

Bereczki Zoltán zenei vezetõ elmondta: „felhívjuk az emberek figyelmét arra hogy segítsenek. Nekem az a hitem ebben a
dalban, hogy nemcsak ebben a pillanatban történõ bajon segít, hanem egy picit megtanulunk a mindennapokban is figyelni
egymásra”.

Az Összefogás dalából videóklipp készül, élõben pedig az augusztus 20-i tûzijáték elõtt hallhatja majd a közönség.

(hírTV)

Rockballada zeng a nemzeti összefogásért
&bull;    hh 
INDEX: 2010. augusztus 2., hétfõ 20:39 | Frissítve: tegnap 

Reményt keltõ szándékkal dalt íratott a kormány az árvízkárosultak javára, az összefogás jegyében. A zeneszerzõ
Grammy-díjas, Lovasi és Demjén Rózsi nem dalol, Speak sincs benne a projektben, de a fiatal generáció mindent
kiénekel magából.
Kormányzati felkérésre elkészült a jótékony célokat szolgáló Összefogás dala. A Kormányzati Kommunikációért Felelõs
Államtitkárság közleménye szerint a legismertebb magyar elõadók éneklik a dalt. Ne Horváth Charlie-ra vagy Demjén
Rózsira gondoljanak, Lovasi Andrásra sem, inkább a fiatalabb generáció befutott tagjait hívták meg a projektbe. Egyedül
talán Speak hiányzott a felhozatalból.
A tizenöt meghívott énekesbõl tizenhárman eljöttek a hétfõi klipforgatásra a Mûvészetek Palotájába. Caramel
megfázott, Fekete Attila operaénekes is lebetegedett, pedig az õ orgánumára nagy szükség lett volna. Így Bebe,
Bereczki Zoltán, Csézy, Csík János, Csipa, Dolhai Attila, Feke Pál, Rúzsa Magdi, Szinetár Dóra, Szomor György,
Szvorák Kati, Tóth Gabi és Varga Miklós elõadásában hallhatjuk az új himnuszt hamarosan a rádiókban és az MTV-n.
Az Angyalbõrben zenéjének egyik szerzõje, Szomor György (ex Moho Sapiens) írt szöveget a Lévay Sylvester által
jótékony célra felajánlott zenéhez, a videoklip-forgatáshoz az operettszínház és Müpa biztosított a helyszínt és stúdiót.
A Magyar Televízió médiapartnerként csatlakozott: a videóhoz tartozik majd egy sms-szám, ahova adományokat
küldhetnek az árvízkárosultaknak.
Mesemû
Az „Itt vagy” munkacímû rock-ballada, azaz az Összefogás dala 1991-ben született Los Angelesben, eredetileg angol nyelvû
szöveggel, ennek címe "A night away from day". A szerzõ, Lévay Sylvester ugyan már 1963-ban Németországba költözött,
és húsz évet élt Los Angelesben, de ezt az oly régóta tartogatott dalát föláldozta az összefogás témájához, mert
úgy érzi, passzol. Elmesélte, amikor meghallotta, hogy „a kormány zenei támogatással a néphez fordulna”, akkor
megkérte Lõrinczy György barátját az Operettszínházban, „játssza le a dalát a kormányba'” - mondta el ízes beszéddel
a szabadkai születésû Lévay. Az 1975-ös Silver Convention-számért, a Fly, Robin, Flyért Grammy-díjat kapott
zeneszerzõ leginkább Csukás Istvánra hasonlít, amikor mosolyog, így nem lehet nem szeretni.

A lelkesítõ mû szerzõje elmondta, hogy a mai magyar valósághoz nem sok köze van, csak látogatóba jár Pestre, de amit
errõl a témáról tud, az a vérében van. Szomor György dalszövege amolyan újfajta szózatjelleget kölcsönzött a reményt és erõt
sugározni szándékozó nótának. A dal valóban fülbemászónak bizonyult, hiszen már néhány hallás után azt
dudorászom reménytelien, hogy „mindent elsodort az áááár”.
Forog
A sajtó nyilvános klipforgatáson kicsit úgy jártam, mint Pándi Balázs Dukai Reginával: rájöttem, hogy a plakátokról
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nem túl szimpatikusnak tûnõ figurák lehetnek jófejek a valóságban. Gondolok itt Dolhai Attilára, aki folyamatos belsõ
poénkényszere ellenére sem idegesített, a Bebe-Csipa páros olyan volt, mint a Muppett Show-ban a két öreg, Zséda a
valóságban nem végzet asszonya, hanem olyan, mint egy szép kislány a játszótéren, Tóth Gabinak jól állt a magas
derekú farmer, a Bereczki-Szinetár páros meg szerénynek tûnt. A klip arról fog szólni, hogy népszerû emberek
énekelnek karöltve, ezáltal az összefogás eszméjét hirdetik.
Kavar
Viszont nagyon remélem, hogy kormányzati szinten nem úgy mûködnek a dolgok, ahogy ezen a mai, kaotikus
sajtóeseményen. Annyira túl lett szervezve a program, hogy folyton máshova küldtek mindenkit, mint ahol kellett volna
lenniük. Állítólag technikai problémák is becsúsztak már a felvétel legelején, így végül akkor tudták elkezdeni az
énekesek a konkrét munkát, amikor végezniük kellett volna. „Vagy dolgozzunk, vagy piáljunk!” - mondta egy idõ után a
céltalan kevergést megunva Bebe. Varga Miklós már profibb az össznépi dalolászásban, neki állítólag indult a gépe,
ezért az õ részeit korábban felvették külön, ezalatt a többi énekes a Müpában bolyongott vagy pózolt vagy interjút adott.
Smúz
A legérdekesebb jelenség Nagy Anna kormányszóvivõ feltûnése volt. Láthatóan kissé zavarban volt újonnan szerzett
tekintélyével, mint egy valóságos nagyasszonyt, úgy fogadták, ülték körül, itták a szavait, bámulták az emberek.
Magam is felpattantam a fotelbõl, amikor megjelent, van abban a nõben valami. „Én csak meg szerettem volna
személyesen köszönni mindannyiuknak a részvételt” - mondta az énekeseknek, „szerettem volna én is énekelni, de
annyira még nem megy nekem”.
Az eseményen DJ Dominique, azaz Várkonyi Attila, a Magyar Televízió kulturális igazgatója is ott sürgött-forgott. Õ az idei
össznépi himnuszokból már kivette a részét az MTV foci-vb-s dalával. Most nem elõadóként, hanem a werkfilmet készítõ
MTV képviseletében volt itt, a közt szolgálta. Nagy Anna arról nem szólt, hogy kötelezõvé akarnák-e tenni a dal éneklését
a magyar intézményekben, ellenben egy titkos tervet emlegettek augusztus huszadikával és az összefogás dalával
kapcsolatban.

Itt vagy (szöveg: Szomor György)
Hol volt, hol nem volt
Hol több, hol kevés
Nagy Tengerország, viharmezõk
De éled a föld, s ad kenyeret még
Az arc, amit látsz
(Egy elhalt mosoly)
Egy múlt gyûrte kép
Bõrünkbe rajzolt, vad, zord vidék
Az idõ karcol, de az arc a miénk 
(sorsunk)
Nem vagy egyedül a sorsod szigetén
Hisz összeköt a végzet
Összeér a lánc
Nézz csak szét és meglátsz
Bár mindent elsodort az ár
Itt vagy
Lesz még a kõbõl újra ház
Az égre új kémény füstje száll
Holnap (és)
Még lesz tetõd, hisz van hazád
Tenger lett a föld
S az ég, vad folyó
Álmokba rejtett vágyad, ha hív
Fáj, de mozdulsz, még dobog a szív 
(sorsunk)
Nem vagy egyedül a sorsod szigetén
Hisz összeköt a végzet
Összeér a lánc
Nézz csak szét és meglátsz
Bár mindent elsodort az ár
Itt vagy
Lesz még a kõbõl újra ház
Az égre új kémény füstje száll
Holnap (és)
Még lesz tetõd, hisz van hazád
Új nap ébred holnap 
Vad tengert zúdít ránk az ég
De itt vagy
Nincs másik föld, nincs másik lét
Egy vén tölgy, mit megtépett a szél
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De még vagy
Sorsot és lelket nem cserélsz
Próza suttogva: Ez vagy
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